

粤港澳大湾区金融市场一体化高速发展 交行抢抓跨境业务机遇



“产业集群融资专场”活动现场

中银南粤行“产业集群融资专场”活动在中山举办

**“政银”合力赋能
高端装备制造产业**

10月29日,由中国银行广东省分行(以下简称“广东中行”)主办,中国银行中山分行(以下简称“中山中行”)、中山市工业和信息化局联合承办的“中银中小企业融资融智南粤行——培育发展战略性产业集群融资专场”活动成功举办,中山市工业和信息化局、中山市金融工作局、中国人民银行中山市中心支行、中国银行保险监督管理委员会中山监管分局、广东中行及中山中行等相关领导出席了此次活动。

该活动是落实9月2日广东省工业和信息化厅与广东中行联合下发的《培育发展战略性产业集群专属融资服务方案》和《中山市高端装备制造产业发展行动计划》的具体举措,旨在为中山80家高端装备制造、智能家电产业链企业提供政府扶持政策解读、专业化金融服务、综合化金融产品等一站式融资对接服务。活动重点围绕十大战略性新兴产业集群中的高端装备制造产业集群,聚焦中山高端装备制造龙头企业,以核心企业产业链、供应链及配套企业融资服务为切入点,促进大中小企业融通发展,为中山市高端装备制造产业高质量发展赋能。

作为参会企业之一的中山迈雷特智能装备有限公司,是国内极少数具备高档数控系统及高端数控机床双研发体系的国家高新技术企业,明年企业销售规模将大幅增长,原材料购置资金需求迅速增加,中山中行在活动现场为其敲定1000万元融资支持方案,大大提振了企业发展信心。

此次活动采取“线上线下相结合”的方式,其中50家企业现场参会,30家因无法亲临现场的企业采取“线上参会、云端对接”模式,活动期间共达成融资意向近5亿元。中山中行与3家企业代表现场签署了《授受合作协议》,会后将持续跟进参会企业的融资需求落地,以实际行动助力中山经济高质量发展。

(丘科苑)

江门中石化员工 救助路上抛锚车辆

10月28日17时许,江门中石化沙坪加油站站长宋健生在油站出口检查洗车机设备时,发现油站对开的人民东路红绿灯路口往鹤山广场方向有一辆小车抛锚在路上,正值下班高峰期车流较大,导致交通堵塞。心急如焚的小车司机下车想找人求助,宋站长见状走过去了解,得知小车因电池无电抛锚。宋站长回油站叫上同事小李向对面马路跑去,合力帮忙把小车推到安全地方,以

最快的速度恢复该路段交通畅通,并协助车主找来专业维修员更换了小车电池,路过市民纷纷称赞。

“你们中石化的员工不单服务真诚还乐于助人,太感谢你们了!”车主钟先生激动地说。“这是我们每个中国石化人的初心和使命,鹤山正在创建文明城市,我们要尽显中国石化国企的责任与担当,作好表率作用!”宋站长回答说。
(文/图 李丽珍)



加油站员工合力把小车推到安全地方

◎来自广州的蔡梓俊

今天跟着“羊城带你品味斗门”美食团活动,第三站来到珠海御温泉大餐庙会自助餐现场。从门口到庙会门口,有贵宾专车接送,优质的服务赶走了我们一路的疲惫,有种安心舒适的感觉!来到大餐庙会门口,前台客服会给每一位就餐顾客贴上一个可爱的小印章,凭此印章,可以享受四小时无限次出入庙会进行自助餐。客服人员还会贴心地为我们准备一份游食地图,可以参考着游览,享受数不尽的美味和玩各种游戏!庙会里有着香喷喷的巴西烤肉、正宗的泰国

佬地道菜,还有炭烧生蚝、印尼燕窝、白切东山羊以及各种零食屋……全是任食任玩。里面人山人海,有的游客穿着和服、踏着清脆的木屐,让我们感觉仿佛来了一趟日本。游客们可以一边拿着餐具,边逛边吃,想吃什么就拿什么!走累了,吃饱了,还可以去看看皮戏和到大戏台看看表演,或者听听乐队唱歌。还可以去豪赌一番,去玩小游戏。情侣们还可以去求求姻缘签、算算命!庙会里吃喝玩乐一条龙,一道道美味刺激着我的味蕾,我们玩得很尽兴,吃得很开心!

◎来自广州的谭海容

非常有幸有机会免费体验了一次珠海御温泉的大餐庙会。给我最大的体会是:乐于食,食于乐!各式美食、各种做法、各种口味,让人眼花缭乱,总有一款能满足你!庙会形式的一档档主题精致美食展现于眼前。在等待美食的同时,更可观看美食制作的全过程,让本就饥肠辘辘的美食爱好者越发期待。边走边吃,喜欢的就上手,一切都是如此简单。出品方面,像泰国佬的冬阴功汤、咖喱牛肉比较地道;碳烤生蚝、盐焗虾、各式烤肉串等,吃的就是一个鲜和热;艇仔小火锅,满足了打边炉爱好者的围炉夜话;太公分猪肉,排场最大,酥脆的外皮、鲜嫩的里肉,极受欢迎;港式的各种点心、中式的原盅炖汤,真材实料,五星好评;炒酸奶、手工雪糕、油炸榴莲酥等也给了我足够的惊喜。当然还有其他的很多美食,出品都挺不错的,很值得亲自体验一把。庙会现

在这个庙会, 吃喝玩乐一条龙!

文/图 梅尔



◎来自广州的叶嘉祺

好幸运被羊城晚报的“霸王餐美食团”选中,体验了一次有日本风的珠海网红点御温泉古庙美食自助餐。

由于是万圣节的原因,风格也加多了万圣节元素的装饰。检票打上了可爱的卡通后,各种美食无限量冲击着眼球,香味也使人垂涎三尺,唯一的条件是耐心排队等候骷髅头蛋糕、南瓜造型的饼干、意大利的雪糕……喜欢吃日本餐的有挪威三文鱼、天妇罗、拉面等等。喜欢一蛊两件的有很多虾皮薄的虾饺,还有太公分猪肉,每一样食品都是下足了本钱,美味可口。就算饮料或者休闲食品也有令人眼花缭乱的选择,根本停不了口。燕窝一个字:正!四个小时根本不够时间吃,太多东西吃和玩了,每个足迹都是满满的惊喜……

◎来自广州的孔雪梅

来了次还想多来几次的自助餐。非常满意他们家的出品和服务,品种超级多,能边走吃,路边很多摆放餐具的地方和桌椅,吃完把餐具摆桌子上就可以走了,收拾也非常及时。边吃边拍照,一边拍照一边玩。极力推荐无骨牛肋骨,非常好吃,肉质很松软。冬阴功很正宗,估计他们家的厨师是从泰国请回来的。木瓜官燕一人只有一份,所以觉得特别珍贵,入口顺滑,配上椰奶,口味一级棒。还有一人一锅的小火锅,贴心得不要不要的。现场还有各种炖汤、茶类、罐装饮品、手工冲调饮品、新鲜水果、雪糕雪条、甜品,简直是甜品爱好者的福音。里面的东西都是现场制作,特别新鲜,吃着特别放心。服务很人性化,摊位设置很合理,性价比实在高得不要不要的。下次有机会还会再来的。

◎来自广州的郑志伟

这次庙会大餐,确实有不少惊喜。餐厅里的美食品种繁多:海鲜、烧烤、点心水果、饮料等,琳琅满目的食物看到眼花缭乱,口水直流。特别是庙会里的太公分猪肉,见者有份。饮料酒水品种齐全,甜品酸奶还可自己调配。海鲜类的三文鱼、烧烤类的鲜蚝等不限次数,牛排、鸡翅、羊肉串等,食物太丰富啦,把肚子都吃撑了。美食街上,偶尔还会看见一位老人,背上背了个箱子,上面写着“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,提醒大家不要浪费食物。酒足饭饱之后,还可观看粤剧、皮影戏、木偶变脸等戏曲。场外则有烧烟花、猜谜、踩高跷等节目。

◎来自广州的梁光

不去不知道,一逛吓一跳!亲临之前,你真的无法想象在这偏远的斗门乡村,竟然有这么一处集食、宿、玩、泡为一体的超大型的场所,令人有点惊讶的是,它竟诞生于1998年。

古色古香的大餐庙会里聚集了各类美食,我敢打赌,就算你是256G的大胃王,你也不太可能在四个小时的时间里品尝完庙会里所有的美食。

进入大餐庙会的中央街道,仿佛置身电影《千与千寻》的场景

中。映入眼帘的是芝士焗青口,厨师用熟练的手法将马苏里拉芝士碎铺在新鲜的青口上,并撒上香草加以调味、装饰。经过高温火烤后,芝士碎和青口完美融合,入口鲜而不腻,强烈推荐!

“居酒屋”的字样仿佛将我们置身日本。三文鱼刺身和天妇罗是它的特色之一;当生的三文鱼触及口舌的瞬间,鲜美无比,带着酱油的甜鲜味,直到咬到芥末的那一刻,顿时辣到涕泪横流,犹如醍醐灌顶,让人食欲大增!



接下来的重头戏便是凭票自取的燕窝。细腻爽滑的燕窝,配上海螺、木瓜更易上口。最新的吃法,燕窝加雪糕,香而不腻。

一路上各式各样的菜品让人应接不暇,建议进门时先领取游食指引,边走边吃,别有一番滋味。值得一提的是入场时每人可领十张门票,可以换糯米酒、零食或是玩游戏。

由于美食太过丰盛,篇幅所限,不能一一介绍,只能期望你自己得闲时走一遭,一定不会让你大失所望的。从晚上的6时至10时,进进出出,就怕你逛不完、吃不够、撑不下!